
 
 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

 

12 квітня 2022 року                         м.Сновськ                                             № 28 
 

Про  скасування рішення від 15.02.2022 року № 14 

«Про проведення конкурсу на визначення  

виконавця послуг з вивезення рідких  

побутових відходів на території м.Сновськ 

та Сновської територіальної громади 

Чернігівської області». 

 

 В ході проведення конкурсу визначення виконавця послуг з вивезення 

рідких побутових відходів на території м. Сновськ та Сновської 

територіальної громади Чернігівської області встановлено наступні 

обставини непереборної сили, зокрема надзвичайні, невідворотні та 

необ’єктивні обставини для Замовника, які унеможливлюють якісне 

проведення даного конкурсу, а саме військова агресія Російської Федерації 

проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 годин               

30 хвилин 24 лютого2022 року  № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні» та за його продовженням на підставі Указу Президента України від 

14 березня 2022 року      № 133/2022 з 05 години 30 хвилин 26 березня 2022 

року строком на 30 діб, та п.55 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет міської ради в и р і ш и в : 

                         

1. Скасувати  рішення від 15.02.2022 року № 14 «Про проведення 

конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення рідких побутових 

відходів на території м. Сновськ та Сновської територіальної громади 

Чернігівської області». 

 

   2. Виконавцю послуг, а саме ПрАТ «Комунальник» продовжити 

надання послуг  з вивезення рідких побутових відходів на території                      

м. Сновськ та Сновської територіальної громади Чернігівської області 

відповідно договору № 1 від 08.02.2021 року «На надання послуг з вивезення 

рідких побутових відходів на територірії Сновської міської ради».               



 3. Наступний конкурс провести відповідно до Умов визначення 

Виконавця послуг з вивезення рідких побутових відходів на території 

м.Сновськ  та Сновської територіальної громади після скасування воєнного 

стану в Україні. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Силенка С.В. 

 

 

 

 

Міський голова                                                             Олександр МЕДВЕДЬОВ 


